El rancho

1. Relaciona las columnas.

Vacas
Gallinas

Cerdos

2. Recorta y pega las imagenes de la pagina 125; luego, escribe + o = donde corresponde.

Cerdos

3. Dibuja el marcador de direccion y las barras faltantes.

~Cerdos

Expresion simbélica de las acciones realizadas al resolver problemas de suma usand

En el rancho de Javier habia doce cerdos y ocho vacas, luego,
su tia le regalo trece gallinas. ;Cuantos animales hay en total?

Vacas Gallinas Total

2 Ocho
8 Trece
13 Doce

Cerdos y vacas

Total de animales: ?

4. Anota los signos que faltan, resuelve las operaciones y escribe el resultado en la barra roja.

(-0 Oe-O

5. Completa la oracion para responder la pregunta del problema.

En el rancho de

hay animales en total.




